

7475.70 लाख की जिला योजना का हुआ अनुमोदन

अल्मोड़ा (उद संवाददाता)। जिला योजना समिति की बैठक विकास भवन सभागार में जनपद प्रभारी मंत्री डॉ धन सिंह रावत की अध्यक्षता में आयोजित की गई। बैठक में वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए ₹0 7475.70 (5715.70 लाख सामान्य, 1737.30 लाख एससी एवं 22.70 लाख रुपए एसटी) लाख की जिला योजना को अनुमोदित किया गया। बैठक में जिला योजना समिति के अध्यक्ष एवं सदस्यों ने विभागों को आवंटित धनराशि पर सहमति जताई। इस वित्तीय वर्ष में 1461 लाख रुपए लोक निर्माण विभाग, जल संस्थान के लिए ₹0 1291 लाख, प्रांतीय रक्षक दल एवं युवा कल्याण विभाग के लिए 499.45 लाख रुपए, पर्यटन विभाग के लिए 399 लाख रुपए, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य ₹0 382 लाख, पेयजल निगम ₹0 540 लाख, कृषि विभाग के लिए 340 लाख रुपए, 380 लाख रुपए शिक्षा विभाग सहित अन्य विभागों के लिए धनराशि अनुमोदित की गई है। इस



बार जिला योजना में पिछली वर्ष 2023 - 24 (6919.49 लाख रुपए) की जिला योजना के सापेक्ष लगभग 08 प्रतिशत की वृद्धि की गई है। जिस पर जनप्रतिनिधियों ने हर्ष व्यक्त किया साथ ही जनपद की जनसांख्यिकी एवं भौगोलिक परिस्थितियों के अनुसार जिला योजना का बजट बढ़ाने की बात कही गई। बैठक की शुरुआत जिलाधिकारी विनीत तोमर द्वारा बैठक में उपस्थित प्रभारी मंत्री, जिला पंचायत अध्यक्ष उमा बिष्ट को पुष्पगुच्छ देकर

स्वागत करने से हुई। बैठक में केंद्रीय सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्रालय के राज्य मंत्री अजय टप्पा ने भी प्रतिभाग किया। इसके पश्चात मुख्य विकास अधिकारी आकांक्षा कोंडे ने जिला योजना वर्ष 2024-25 की विभागवार आवंटित की गई धनराशि का प्रस्तुतिकरण किया। साथ ही उन्होंने जिला योजना से संबंधित विविध प्रावधानों पर प्रकाश डाला। बैठक में जनपद प्रभारी मंत्री धनसिंह रावत ने सभी विभागों को निर्देशित करते हुए कहा कि

जितने भी प्रस्ताव विभागों को प्राप्त हुए हैं, उन्हें जिला प्लान में शामिल कार्य हुए त्वरित एवं गुणवत्ता के साथ किया जाए। उन्होंने निर्देश दिए कि विभाग समन्वय बनाकर कार्य करें एवं जिला योजना की धनराशि को जनपद के विकास के लिए ही खर्च किया जाए। केंद्रीय राज्य मंत्री अजय टप्पा ने कहा कि सरकार का मंतव्य अंतिम छोर पर खड़े हुए व्यक्ति के विकास के लिए है, इस लिए उनकी सरकार हर वर्ग को साथ लेकर चलने वाली है। उन्होंने कहा

कि सभी अधिकारी जनभावनाओं को ध्यान में रखते हुए एवं गुणवत्ता के साथ जिला योजना का पैसा खर्च करें। इस दौरान बैठक में उपस्थित सभी विधायकों एवं सदस्यों ने अपने-अपने क्षेत्रों की विभिन्न समस्याओं को सदन में रखा तथा उस पर त्वरित कार्यवाही की मांग की। इस सदस्यों ने जनपद की विभिन्न समस्याओं के समाधान हेतु अपने अपने विचार रखे। इस दौरान जिला पंचायत अध्यक्ष उमा बिष्ट ने सभी विभागों को आपसी समन्वय तथा जनप्रतिनिधियों से

तालमेल रखकर कार्यों को करने के निर्देश दिए। बैठक में जनप्रतिनिधियों द्वारा अपने अपने क्षेत्र की समस्या भी सदन में रखी। जिसके निराकरण के लिए विभागीय अधिकारियों को जिलाधिकारी ने निर्देशित किया कि समस्याओं का समाधान जल्द से जल्द किया जाए। साथ ही अधिकारियों को निर्देश दिए कि जनता को समस्याओं का त्वरित संज्ञान लें, जब कोई आम नागरिक फोन करता है तो उसका जवाब अनिवार्य रूप से दिया जाए। जिलाधिकारी ने कहा कि जिला प्लान में विभागों को धनराशि आवंटित किए जाने हेतु जिला प्लान समिति की मंजूरी हेतु इस बैठक का आयोजन किया जाता है। उन्होंने कहा कि जनप्रतिनिधियों के द्वारा दिए गए सभी प्रस्तावों को इस जिला योजना में शामिल करने का प्रयास किया गया है। बैठक में विधायक द्वारा हाट मदन सिंह बिष्ट, ब्लॉक प्रमुख, जिला पंचायत सदस्य, समेत अन्य जनप्रतिनिधि एवं समस्त जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे।

मन की बात से हर देशवासी को जोड़ते हैं पीएम मोदी: चुघ

रुद्रपुर। तीसरी बार देश के प्रधानमंत्री बनने के पश्चात प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आज रविवार के दिन फिर से मन की बात की। उन्होंने अपनी मन की बात के जरिए देश के हर लोगों के दिलों को छुआ और उनकी उपलब्धियों को जनता को बताया। पीएम मोदी ने आज मन की बात कही। जिसका लाखों करोड़ों भाजपा कार्यकर्ताओं ने श्रवण किया। वरिष्ठ भाजपा नेता भारत भूषण चुघ ने अपने सहयोगियों के साथ बैठकर मन की बात सुनी। उन्होंने कहा कि पीएम मोदी ने 21 जून को योग दिवस के जरिए पूरी दुनिया को संदेश दिया। उन्होंने कहा योग दिवस की शुरुआत भारत से हुई और आज दुनिया के 126 देश योग दिवस को मानते हैं ऐसे में योग पूरी दुनिया



में एक नई क्रांति लेकर आया। पीएम मोदी ने कहा कि केरल में भी आदिवासी महिलाओं द्वारा तैयार छाने आज पूरी दुनिया में धूम मचा रहे हैं इन कर्मठ आदिवासी महिलाओं के हस्त शिल्प के जरिए वहां के छाने पूरे विश्व भर में पहचाने जाते हैं और पूरी सप्लाई दुनिया में हो रही है। चुघ ने कहा प्रधानमंत्री मोदी ने आदिवासी महिलाओं के जिक्र के साथ आंध्र प्रदेश की आदिवासी महिलाओं का भी सम्मान करते हुए कहा कि आंध्र प्रदेश की आदिवासी महिलाएं कॉफी का एक स्पेशल स्वरूप बना रही हैं जो देश ही नहीं बल्कि पूरे विश्व में लोकप्रिय हो रही है। उन्होंने कहा कि आज देश भर की आदिवासी, दलित और पिछड़े वर्ग की महिलाएं हर क्षेत्र में अपने कार्य से पूरी देश और दुनिया में अपना नाम रोशन कर रही हैं। भाजपा नेता चुघ ने कहा प्रधानमंत्री मोदी ने संपूर्ण देशवासियों से एक वृक्ष मां के नाम पर लगाने का आवाहन किया, जिसके तहत देश के करोड़ों लोगों ने वृक्षारोपण किया। पीएम मोदी के देशवासियों के सहयोग पर सभी का आभार जताते हुए चुघ ने कहा कि पीएम मोदी ने जिस प्रकार से तीसरे कार्यकाल को ग्रहण किया है। उससे देश नई ऊंचाइयों छूएगा और विकासके पथ पर अग्रसर होगा इस दौरान अन्य कार्यकर्ता भी मौजूद थे।

गदरपुर में बड़ी एलइडी पर हुआ टी-20 वर्ल्ड कप का प्रसारण

गदरपुर (उद संवाददाता)। आईसीसी टी-20 वर्ल्ड कप 2024 का फाइनल मैच भारत और दक्षिण अफ्रीका के बीच शनिवार की रात 8 बजे से खेला गया

दिखाया गया। बड़ी एलइडी स्क्रीन में लाइव क्रिकेट देखने वाले क्रिकेट प्रेमी सैकड़ों की संख्या में वहां इकट्ठे हो गए और लाइव क्रिकेट देखने का लुत्फ

भारत टी-20 विश्व कप में विजेता बन गया। समाजसेवी मोहम्मद शादाब ने बताया कि उनके मन में अचानक से खयाल आया कि टी-20 विश्व कप का

जीत के बाद सभी लोग खुशी से झूम उठे। इस दौरान कांग्रेस के नगर अध्यक्ष सिद्धार्थ भुसरी, भाजपा के मंडल अध्यक्ष सुरेश खुराना, मिंटू गुंवर, परमजीत सिंह पम्मा,



टी-20 वर्ल्ड कप को लेकर गदरपुर में भी भारी उत्साह देखने को मिला नगर के समाजसेवी वार्ड नंबर 10 निवासी मोहम्मद शादाब ने एकता की मिसाल कायम करते हुए सनातन धर्म मंदिर के नजदीक एक बड़ी एलइडी स्क्रीन लगाई और इस पर इंडिया और दक्षिण अफ्रीका के बीच होने वाले टी-20 वर्ल्ड कप फाइनल मैच का लाइव टेलीकास्ट

उठाया। सभी दर्शकों को हंसाने के लिए कमेंट्री कर रहे प्रवीन गिलहोत्रा और विकास तनेजा ने भी अपनी कमेंट्री से लोगों को खूब हंसाया। मैच में टीम इंडिया ने पहले खेलते हुए 176 रन का बड़ा स्कोर दक्षिण अफ्रीका को दिया और दक्षिण अफ्रीका को 169 रन पर ही संतुष्ट होना पड़ा और भारत को 7 रनों से जीत मिल गई एक बार फिर 17 साल बाद

फाइनल मैच होना है क्यों ना इसी बहाने नगर के सभी लोगों के साथ मनोरंजन भी हो जाएगा और एक साथ बैठकर एलइडी स्क्रीन पर लाइव क्रिकेट भी देख लिया जाएगा और अपनी भारतीय टीम का हौसला अफजाई भी किया जाएगा ये सोचकर बड़ी एलइडी स्क्रीन मंदिर के पास लगाकर कौमी एकता की मिसाल भी पेश की गयी। फाइनल में भारत की

सलीम बाबा, शाकिर अली, मोहम्मद आमिल, नजीर सकलानी, वसीम, रिजवान अख्तर, राशम अली, नाजिम हुसैन, संदीप बत्रा, कपिल अनेजा, अकरम सलमानी, आमिल, साजिद, आसिफ, अफनान, अनस, मोहसिन, इमरान, जोशान, सोहेल, नाजिम, राशिद, गुड्डू, अकरम, रिजवान, मेहरबान, फरमान, मतलूब, फहीम, वसीम, अप्पफान सहित सैकड़ों लोग रहे।

सुरक्षा कर्मियों के लिए पंजीकरण एक जुलाई से

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जिला विकास अधिकारी सुशील मोहन डोभाल ने बताया कि जिलाधिकारी उदयराज सिंह के निर्देशानुसार एसआईएस इण्डिया लिमिटेड देहरादून द्वारा सुरक्षा कर्मियों के लिये पंजीकरण हेतु आगामी 01 जुलाई से 14 जुलाई तक जनपद के समस्त विकासखण्डों में शिविरों का आयोजन किया जायेगा। श्री डोभाल ने बताया कि 01 व 02 जुलाई को विकास खण्ड जसपुर, 03 व 04 जुलाई काशीपुर, 05 व 06 जुलाई को बाजपुर, 07 व 08 जुलाई को रुद्रपुर, 09 व 10 जुलाई को गदरपुर, 11 व 12 जुलाई को सितारगंज एवं 13 व 14 जुलाई को खटीमा विकास खण्ड में शिविर का आयोजन किया जायेगा

चाकू के साथ एक संदिग्ध गिरफ्तार

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। पुलिस ने एक युवक को चाकू के साथ गिरफ्तार किया है। उसके खिलाफ आर्म्स एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज कर उसे कोर्ट में पेश किया गया। मंगलपड़ा चौकी पुलिस क्षेत्र में गश्त पर थी। जब पुलिस टीम घास मण्डी तिराहे के पास पहुंची तो एक युवक संदिग्ध हालत में बैठा पुलिस को देखकर भागने लगा जिस पर पुलिस ने उसे धर दबोचा। उसकी तलाशी लेने पर उसके पास से एक चाकू बरामद हुआ है। पूछताछ में उसने अपना नाम मोहम्मद समीर पुत्र मोहम्मद शरीफ अहमद निवासी लाइन नंबर 17 आजाद नगर बनभूलपुरा बताया। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर उसे कोर्ट में पेश किया।

गुरु माँ एडवांस् डेन्टल क्लीनिक

WORLD-CLASS DENTAL CARE NOW IN YOUR CITY

रूट कैनाल विशेषज्ञ

डेन्टल इम्प्लांट

टेढ़े-मेढ़े दांतों का इलाज

डॉ. ऑचल हीगरा

बी.डी.एस, एम.डी.एस. एंडोडोन्टिस्ट
रूट कैनाल स्पेशलिस्ट, कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट
सर्टिफाइड एस्टैटिक डेन्टिस्ट

Guru Maa Advanced Dental Care "A Multi Speciality Dental Clinic"

१ प्लॉट नं 1, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर | 7452880018, 05944-245666

सूदखोरों के खिलाफ करें सख्त कार्रवाई- दीपक

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। आयुक्त दीपक रावत ने जन सुनवाई कर मौके पर कई शिकायतों का समाधान किया। जन शिकायतों में अधिकांश शिकायतें, भूमि विवाद, पारिवारिक विवाद व अतिक्रमण, सडक आदि से सम्बन्धित आई। जन सुनवाई में आम जनमानस की मुख्यतया: भूमि विवाद, सडक, अतिक्रमण, राशन कार्ड, ब्याज पर धनराशि देने आदि की समस्याओं का आयुक्त ने मौके पर समाधान किया गया। काफी समय से लम्बित भूमि विवाद की समस्याओं का समाधान होने व धनराशि वापस मिलने पर लोगों द्वारा आयुक्त का आभार व्यक्त किया। जन सुनवाई में कुछ समस्यायें धनराशि को ब्याज में देने के सम्बन्ध में आई। आयुक्त ने कहा कि ब्याज में धनराशि देना और उसके

पश्चात प्रताडित करना घोर अपराध है। उन्होंने कहा जो लोग ब्याज में पैसे देने का कृत्य करते हैं उनके खिलाफ कानूनी कार्यवाही की जायेगी। उन्होंने कहा जिन लोगों के पास साहूकार का लाईसेंस है उनको छोड़कर अगर कोई व्यक्ति इस प्रकार के व्यापार में लिप्त पाया जाता है तो उनके खिलाफ पुलिस द्वारा कार्यवाही की जायेगी। विकास खण्ड रामगढ ग्राम हवेली पम्पिंग योजना में जलसंस्थान द्वारा जलजीवन मिशन के अन्तर्गत कार्य किया जा रहा है। ग्रामवासियों ने कहा कि योजना में कार्य काफी धीमी गति से हो रहा है और दो माह से कार्य नहीं हुआ है। जिस पर आयुक्त ने जल संस्थान के मुख्य अधिकारियों को प्रत्येक सोमवार को कार्यालय में तलब कर सप्ताह की प्रगति रिपोर्ट फोटो ग्राफ के साथ प्रस्तुत

कुमाऊं आयुक्त ने फरियादियों की सुनी समस्याएं



करने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा जो ठेकेदार कार्य नहीं कर रहे हैं उन्हें तुरन्त हटाया जाए। उन्होंने कहा भीमताल, रामगढ व बेतालघाट ब्लॉक में जेजेएम

के कार्यों में प्रगति धीमी है, मुख्यमंत्री ने निर्देश दिये हैं कि जहां कार्य में ढिलाई बरती जा रही है। वहां पर कार्यवाही की जायेगी। जन सुनवाई में नवल गुप्ता

निवासी हल्द्वानी ने मकान खरीदने के एवज में विनेश कुमार को एडवांस में 1 लाख 21 हजार की टोकन मनी दी थी। विनेश कुमार द्वारा मकान भी नहीं दिया गया और ना ही धनराशि नवल गुप्ता को वापस दी गई। आयुक्त ने दोनों को कार्यालय में तलब कर नवल गुप्ता को 1 लाख 21 हजार की धनराशि चौक के माध्यम से वापस दिलाई। जिस पर नवल गुप्ता ने आयुक्त का आभार व्यक्त किया। जनसुनवाई में दिनेश सिंह रावत कोश्या कुटौली कहा कि उनके ग्राम में पेयजल लाईन क्षतिग्रस्त होने के कारण लगभग 30 परिवार पेयजल की समस्या से ग्रसित हैं। उन्होंने पेयजल लाईन को ठीक कराने का अनुरोध किया। जिस आयुक्त ने जल संस्थान को शीघ्र पेयजल लाईन सुचारू करने निर्देश दिये। इसके साथ ही

जनसुनवाई में बृजेश सिंह बिष्ट बड़ी मुखानी ने बताया कि भवाली रोड जाखिया में उनकी भूमि पर लोगों द्वारा अतिक्रमण कर दिया है। उन्होंने भूमि अतिक्रमण मुक्त कराने का अनुरोध किया, शोभा भट्ट निवासी शीशमहल ने राशन कार्ड बनाने का अनुरोध किया, कमला देवी निवासी हल्द्वानी ने पैत्रिक भूमि में नाम दर्ज कराने का अनुरोध किया, अनीशा बेगम निवासी सितारगंज ने खाते में दर्ज हिस्से की भूमि दिलाने का अनुरोध किया, जेके पुरम निवासियों ने मण्डी समिति द्वारा बनाई गई सडक गुणवत्ता युक्त न बनाने पर सडक ठीक कराने का अनुरोध किया। आयुक्त द्वारा जनसुनवाई में अधिकांश शिकायतों का विभागीय अधिकारियों व शिकायतकर्ता के साथ वार्ता कर निस्तारण किया।

सड़क दुर्घटनाएं रोकने को गठित करें टास्क फोर्स : डीएम

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। जिला अधिकारी वंदना ने कैंप कार्यालय में एनएचएआई, पीडब्ल्यूडी, आरडीओ, पुलिस विभाग आदि संबंधित विभागाधिकारियों के साथ सडक सुरक्षा समिति की बैठक की। बैठक में जिलाधिकारी ने बताया कि विगत वर्ष में हुई दुर्घटनाओं का संज्ञान लेने पर देखा गया है कि ग्रामीण क्षेत्रों में शहरी क्षेत्रों की अपेक्षा अधिक दुर्घटनाओं के मामले सामने आए हैं और जनहानि भी ग्रामीण क्षेत्रों में अधिक हुई है। जिसको कम करने के लिए जिलाधिकारी ने पुलिस और प्रवर्तन विभाग के अधिकारियों द्वारा टास्क फोर्स गठित कर पर्वतीय क्षेत्रों में वृहद स्तर पर ड्राइविंग लाइसेंस, ओवर लोडिंग, ओवर स्पीड, नशे में वाहन चलाने वाले वाहन चालकों, और वाहनों की फिटनेस का परीक्षण करने के निर्देश दिए। उन्होंने



कहा यातायात नियमों का उल्लंघन करने वालों के विरुद्ध सख्त कार्यवाही की जाए। इसके साथ ही यातायात नियमों का वृहद स्तर पर प्रचार प्रसार कराने के लिए संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया। जिलाधिकारी ने प्रवर्तन अधिकारी को ग्रामीण क्षेत्रों में विशेष फोकस रखने के लिए कहा। उन्होंने कहा स्कूल बच्चों को

लाने ले जाने में लगी बसों की फिटनेस की आवश्यक रूप से अभियान चलाकर जांच कर लें। अनफिट बसों को स्कूलों में न लगाएं। बैठक में जिलाधिकारी ने पुलिस विभाग और प्रवर्तन विभाग के अधिकारियों को निर्देशित किया कि सडक दुर्घटनाओं में हुई जनहानि की सूची तैयार करें। प्रभावित परिवारों को

आजीविका सृजन, पुनर्वास और उनको मुख्य धारा से जोड़ने के लिए विभिन्न विभागों द्वारा चलाई जा रही योजनाओं से लाभान्वित किया जाए। उनको मत्स्य पालन, पशुपालन, कृषि कार्य, उद्योग आदि क्षेत्रों से सडक सुरक्षा समिति के माध्यम से परिवारों को संबंधित विभाग की योजना का लाभ दिया जाए। डीएम ने ईई पीडब्ल्यूडी रत्नेश सक्सेना को निर्देशित किया कि आरटीओ, एनएच, आदि विभागों के साथ संयुक्त रूप से समन्वय करते हुए रोड सेफ्टी ऑडिट टीम गठित कर अवशेष मार्गों का सेफ्टी ऑडिट करवाएं और ब्लैक स्पॉट चिह्नित करवाएं। समस्याओं को दूर करते आरटीओ की बैठक में प्रस्तावित करें। इस दौरान एसपी सिटी ट्रैफिक हरबंस सिंह, ईई पीडब्ल्यूडी रत्नेश सक्सेना, आरटीओ संदीप सैनी सहित अन्य अधिकारी थे।

एसएस पब्लिक स्कूल के तीन छात्रों का नवोदय विद्यालय के लिए चयन

गदरपुर (उद संवाददाता)। एस.एस. पब्लिक स्कूल के तीन छात्रों के जवाहर नवोदय विद्यालय में कक्षा 11 वीं में चयन के साथ ही विद्यालय में खुशी की लहर दौड़ गई। विद्यालय के तीनों छात्र छात्राओं फैयाज अहमद पुत्र बबलू इशतफाक अहमद, नेहा तिवारी पुत्री त्रिलोक चंद, शिवम् बठला पुत्र गुलशन कुमार को



शुभकामनाएं प्रदान की जा रही हैं, जो कि कक्षा 10वीं (2023-24) के विद्यार्थी थे तीनों छात्र छात्राओं का नाम सूची में आते ही तीनों परिवारों में खुशी की लहर दौड़ गई। विद्यालय के चेयरमैन डीपी सिंह ने तीनों बच्चों को आशीर्वाद एवं उज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दी और विद्यालय के प्रधानाचार्य स.परविंदर सिंह ने तीनों बच्चों को आशीर्वाद और शुभकामनाओं के साथ साथ जीवन में उच्च शिक्षा का महत्व बताया और उनकी इस सफलता का श्रेय सभी अध्यापकगण एवं अभिभावकों को दिया।

सामाजिक वैचारिकी पुस्तक का हुआ विमोचन प्रमाण पत्र वितरण के साथ प्रशिक्षण कार्यशाला सम्पन्न

गदरपुर (उद संवाददाता)। शिक्षा, साहित्य व लेखन के क्षेत्र में बराबर चर्चा में रहने वाले बाजपुर निवासी डॉ०एस.के.पांडेय की पुस्तक 'सामाजिक वैचारिकी' का विमोचन प्रो०अजीत रानाडे (कुलपति- गोखले राजनीति व अर्थशास्त्र संस्थान पूणे महाराष्ट्र, मानित विश्वविद्यालय), सुशील द्विवेदी (प्रबंधक-देवनारायण द्विवेदी उच्चतर माध्यमिक विद्यालय, अजीमुल्ला), अनिल द्विवेदी (प्रधानाचार्य- एस.आई.आई. कॉलेज, रोशनपुर), राहुल द्विवेदी व जीत सिंह (पूर्व ब्लॉक प्रमुख पति, बाजपुर) द्वारा बुक्का छात्रावास में किया गया। अभी तक डॉ०पांडेय की 6 पुस्तकें व 50 से अधिक शोधपत्र राष्ट्रीय व अंतर्राष्ट्रीय



शोध पत्रिकाओं में प्रकाशित हो चुके हैं। साथ ही आप कई राष्ट्रीय व अंतर्राष्ट्रीय सम्मान से सम्मानित भी हो चुके हैं। इस दौरान पीयूष द्विवेदी, रोहित द्विवेदी, नायक राम पांडे, अर्पण मिश्र, मनोज चौबे, कमलाकर तिवारी, सुखविंदर सिंह एवं अन्य क्षेत्रीय गणमान्य लोगों ने

डॉ०पांडेय को अपने आशीर्वाचनों से शुभकामनाएं दीं। बता दें मा०कुलपति, सर्वेंट्स ऑफ इंडिया सोसाइटी के वरिष्ठ सदस्य प्रेमकृष्ण द्विवेदी जी से मिलने बाजपुर आए थे क्योंकि विगत दिनों द्विवेदी जी व प्रतीक द्विवेदी को कार एक्सीडेंट में गंभीर चोटें आई थीं।

रूद्रपुर/काशीपुर (उद संवाददाता)। मैंगो वीक कार्यशाला के समापन समारोह में मुख्य उद्यान अधिकारी भावना जोशी एवम मुख्य अतिथि नगर आयुक्त विवेक राय द्वारा एसएचजी ग्रुप की 65 महिलाओं को सार्टिफिकेट वितरित किए गए। इस कार्यशाला में एसएचजी ग्रुप की महिलाएं विभिन्न प्रकार के फल सब्जियों से आचार, चटनी, जैम, जूस,



बिस्किट, सोया चाप आदि का प्रशिक्षण लेकर लघु उद्योग लगा सकते हैं। पांच आवेदन विभाग को इस कार्यशाला के दौरान प्राप्त भी हो गए हैं जिनको अग्रसारित किया जा रहा है। नगर आयुक्त ने उद्यान विभाग को धन्यवाद किया कि इस ट्रेनिंग से एसएचजी ग्रुप को बहुत मदद मिलेगी। मुख्य उद्यान अधिकारी द्वारा भी विभाग से मिलने वाली अन्य योजनाओं के बारे में विस्तृत जानकारी दी गई इस योजना का मुख्य उद्देश्य महिलाओं की आर्थिक स्थिति को मजबूत करना है।

भव्य निशान यात्रा एवं श्री श्याम संकीर्तन

निशान यात्रा
वीरवार 4 जुलाई
सूरजगढ़ धाम वालों के सानिध्य में

निशान यात्रा सिटी क्लब से मुख्य बाजार होते हुए श्री श्याम मन्दिर गल्लस मण्डी पहुँचेंगी

शुक्रवार 5
जुलाई 2024
सायं 7:15 बजे से
कीर्तन स्थल
सिटी क्लब
रूद्रपुर

निशान बुक करने के लिये सम्पर्क करें
Mob.: 9837391587, 98979-05202, 80775-06210

व्हाट्सअप पर निशान बुक करने के लिए नाम लिखकर मैसेज करें **9927955557**

अयोजक:- श्री श्याम निशान सेवा समिति रूद्रपुर
मो 9760013227, 9997068689, 9837476955, 6395731642, 7017865149, 9917021862, 7248075000

हिन्दी साप्ताहिक

मीडिया पार्टनर उत्तरांचल दर्पण

Follows us @darpannews.in | Follows us DARPAN NEWS | Watch us DARPAN NEWS

SHRI BALAJI OFFSET PRINTER'S 983777818, 805777818

गुरु
दा
॥

A.C. चाहिए Guru Maad Electronics आइये



घरले जायें AC
मात्र 1 रुपये में

आज ही डिलीवरी आज ही इंस्टालेशन



CASH BACK WEEKEND ₹ 7500*



आधार लाये
उधार ले जाइये



CASH BACK ₹ 5%*



रुद्रपुर-काशीपुर बाईपास रोड | Mob: 9927882338